

Беспокойное хозяйство

На прошлой неделе глава района Вадим Сивицкий побывал с рабочей поездкой в Кавельщинском сельском поселении - самом крупном не только по занимаемой территории, но и по масштабам действующей сети учреждений соцкультбыта, реально работающего сельхозпроизводства.



В 2021 году в тверском регионе одновременно пройдут три большие выборные кампании. В сентябре нам предстоит избирать депутатов Государственной Думы РФ, Законодательного Собрания области, губернатора Верхневолжья. С учетом актуальности момента глава района в приоритетном порядке уделил внимание состоянию избирательного участка в деревне Кавельщино. В помещении, где в период выборов работает участковая избирательная комиссия, завершается ремонт, полностью заменены полы. Как заверила глава сельского поселения Ирина Соколова, к старту выборной кампании участок будет готов к приему избирателей. В Кавельщинском поселении зарегистрировано 734 человека, по известным причинам фактически на сельской территории проживает меньшее число жителей. Вадим Сивицкий нацелил сельскую администрацию на разъяснительную работу с избирателями, в том числе проживающими за пределами поселения. В первую очередь речь об участии в предварительном голосовании, которое пройдет в онлайн формате 24-30 мая.

Следующий пункт посещения - Кавельщинская основная школа. За последние несколько лет по нацпроекту «Образование» в школьное здание проведен водопровод, оборудованы сануз-

лы, вместо печей установлена автономная котельная, заменена кровля. По учебным кабинетам провел директор школы И. М. Дукин. Требованиям времени соответствует хорошо оборудованный спортивный зал, где проходят занятия, в том числе по вечерам. В кабинете технологии есть токарные станки. В учебных классах по требованию эпидбезопасности установлены бактерицидные рециркуляторы воздуха. В школе 20 учащихся, в Кавельщинском детсаду 4 дошкольника.

Как говорит зав. отделом по делам культуры Светлана Папченкова, Кавельщинский СДК является одним из лучших в районе, как в плане материально-технического оснащения, так и в организации досуговой деятельности. За два года участия в Программе поддержки местных инициатив в сельском Доме культуры капитально отремонтированы крыльцо с входной группой, кровля, заменены окна с центральной фасадной части. По областной программе приобретено звукоусилительное и мультимедийное оборудование. На средства, вырученные от платных услуг, сделан косметический ремонт зрительного зала. Зав. СДК, депутат районного Собрания Светлана Чернецова обозначила болевые темы. Дает сбои отопительная система, установлен-

ная в 2002 году и с тех пор ни разу капитально не ремонтируемая. Нужен косметический ремонт спортивного зала, востребованного у жителей д. Кавельщино и близлежащих деревень, работники ДК готовы произвести покраску своими силами, были бы деньги на материалы. Глава района предложил руководителю клубного учреждения поработать над сметой расходов по ремонту зала. Что касается системы отопления, эта проблема гораздо серьезнее, решить ее возможно в несколько этапов, первый - составление проектно-сметной документации.

Под одной крышей с Домом культуры располагается Кавельщинская сельская библиотека, на базе которой работает филиал Делового информационного центра МЦБ. Библиотекарь, районный депутат Марина Павлова рассказала о своей работе по пополнению книжного фонда, по привлечению читателей, по обучению населения компьютерной грамотности. Давняя проблема библиотеки - состояние оконных рам, требующих замены. Глава района поставил задачу определить объем финансовых затрат на установку новых окон.

Вадим Сивицкий посетил Комаровскую основную школу, где 4 ученика и 2 воспитанника в дошкольной группе.

Наталья ВАСЮРИНА.